

山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2017] 第 86 期

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

7 月 11 日

学院举行首届“3+2”专本对口贯通分段培养电气自动化技术专业本科班转段毕业典礼



2017 年 7 月 7 日，我院首届“3+2”专本对口贯通分段培养电气自动化技术专业本科班毕业设计成果汇报暨转段毕业典礼成功举行。许明道院长出席

典礼并发表了热情洋溢的致辞，给同学们送去真挚的寄语。李华宾副院长，济南大学自动化系主任魏军、济南火哨安全科技有限公司总工程师王兆祥出席典礼。学生工作部、电气及自动化系负

责人，教师和学生代表 100 余人参加活动。毕业典礼由电气及自动化系党总支书记张晓青主持。

许明道院长在致辞时，对本科班教学成果给予了充分肯定。他代表学院感谢呕心沥血培养教育学生成长进步的老师 and 教职员工，对同学们顺利转段表示祝贺。他指出，山东劳动职业技术学院悠久的历史传统和文化积淀，因为有了同学们的参与、滋养、润化而更加浓郁淳香和鲜艳灿烂。他勉励同学们做有理想、有信念、遵纪守法的人，做正直阳光、健康向上的人，做脚踏实地、知行合一的人，做爱国爱家、幸福生活的人。他强调，同学们 3 年的高职学业圆满结束，今天的大专毕业典礼是人生征途上的一个值得纪念的重要时间，同学们将以劳职院为支点，去攀登新的学业高峰、人生高峰。青年人是国家的宝贵财富，是推动经济社会发展的中坚力量。青年兴则民族兴，青年强则国家竞争力强。只有不忘使命、不忘初心，才能信仰坚定、步稳行远，才能努力奋斗使人生的理想实现，梦想成真。努力是人生进步的基础和桥梁，只有真才实学才能贡献社会和国家，才能成就出彩人生。

典礼上播放了本科班原创微电影《感恩母校，放飞梦想》。本科班学生、第二届鲨鱼技能团团长张晓彤代表全班把在 2017 年第十届济南大学“恒拓-鲁昂杯”电子电路设计大赛所获比赛奖金（一等奖 1 项，二等奖 2 项）1400 元，捐赠给了鲨鱼技能团作为学弟学妹们的创业创新基金。典礼上，学生们还向济南大学自动化系

魏军主任赠送了自己制作的显示两所学校校训的旋转 LED 灯和充电宝。



许明道院长为同学们一一颁发毕业证书，并逐一合影留念。

我院电气及自动化系王兆晶主任与魏军主任进行了人才培养接力棒交接。



魏军主任在会上致辞，他首先对同学们顺利转段表示祝贺。他回顾并肯定了“3+2”

专本贯通培养过程，山东劳动职业技术学院各级领导及教师的巨大努力和辛苦付出，并期待同学们在济南大学的未来发展也能像劳职院一样精彩、硕果累累。他希望大家要不忘初心、终生学习，勇于面对困难，保持激情，激发最大的潜能，带着激情去学习、去生活、去工作，践行知行合一，要把书上学习的知识用来解决

实际问题，不但要学习有字的书，还要学习无字的书。相信同学们在本科阶段一定能做出更大成绩，两年后向母校交出满意答卷。

学生代表范新文同学做了表态发言。

学院“3+2”专本对口贯通分段培养电气自动化技术本科班顺利转段毕业，标志着我院在技能人才培养高端化上迈出了坚实的步伐，为高端技术技能人才培养积累了成功的经验。



新闻链接：



电气自动化专业“3+2”专本对口贯通分段培养，是2014年我院与济南大学联合开展的。当年9月首招40名学生，平均分超500分。我院与济南大

学对培养专本贯通专业学生倾注了大量心血，学生在专业技能、人文、综合素养等方面得到全面发展，参加国赛省赛收获颇丰，奖学金获得率高达97.5%。学生在我院学习期间，履行技能报国传统，践行工匠精神，学习与训练刻苦，通过基础技能、专业技能和综合技能训练，具备了较好的维修电工专业技能基础。36名同学通过严格的转段考核，进入济南大学继续本科阶段的学习，4名同学通过双选实现优质就业，以扎实技能服务社会。